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1. Determinare il numero di soluzioni dell’equazione

423 — 1822 + 242 — 9 = 0.

2. Calcolare

1 2 -1 1

} ) 0o 1 -2 2

3. Sia A la matrice L 0 1 0
-2 1 -1 2

(a) Scrivere il sistema lineare omogeneo associato ad A.
(b) Ridurre A a scala.

(c) Cosa si puo dire dell’insieme delle soluzioni S del sistema lineare
omogeneo associato?

(d) Dire se A ¢ invertibile e, in caso affermativo, determinarne l'inversa.
4. Disegnare, nel piano di Argand-Gauss
(a) i seguenti sottoinsiemi di C:
A={2z€C : Rez>2, |2|] <4}, B={z€C : |z—(1—-2i)| <3};

(b) le soluzioni dell’equazione (z* — 4)(2? — 2i) = 0;

<\/§ + i)245

(¢) il numero complesso w = m.



